

С нами здорово

Работаем с детьми с самого рождения! Как днём, так и ночью - от одного часа до нескольких суток. Мы работаем в двух форматах: разовые заявки и абонементы.

Няню можно пригласить куда угодно: домой, в кафе, салон красоты или парк. Лишь бы было удобно маме. У нас есть партнёрские программы - работаем на территории города: в ресторанах, фитнес центрах, в детских игровых зонах в ТЦ абсолютно бесплатно.

В любое время мама может оставить с нами своего малыша и идти по срочным делам или просто посвятить время себе любимой.

Наша няня - это человек, с которым безопасно и весело. А у каждой есть свои супер силы - кто то классно поёт, рисует или обучает.

С любовью к детям и мамам. Наша цель - сделать материнство счастливым.



+7 (919) 800-40-99

@nanana4as_tlt

nanana4ac.ru

BIGTLT.RU



Материнство в радость: как перестать нервничать и начать наслаждаться жизнью?



няне. **Аширова Альфия, владелица компании «Няня на час»**, расскажет, как она и её команда помогает мамам по всей стране стать счастливее и облегчить труд материнства.

Счастливый случай

Компания «Няня на час» появилась в 2016 году, а мой путь в ней начался годом позже и чисто случайно. По образованию я педагог-реабилитолог. В то время я вела группы детского фитнеса, и мне нужна была коллаборация с компаниями, которые тоже занимаются с детьми. Мы познакомились с основателем, и мне настолько понравилась их концепция и идея, что я решила - да, это моё! В это же время к нам пришёл первый запрос из Сочи на франшизу. Но в 2019 году владелец решил бизнес закрыть. Долго не раздумывая, я взяла компанию под своё крыло. Успех не заставил себя ждать. Наша команда активно начала заниматься упаковкой бизнеса для франчайзинга. Сейчас у нас больше 30 точек по России и филиалы в Тольятти, Санкт-Петербурге и Москве. Я просто влюбилась в эту компанию и горела тем, что мы делали.

Иногда так и хочется взять небольшую передышку, зарядиться энергией и посвятить время себе любимой! Если всё валится из рук, а усталость наступает с новой силой - не бойтесь доверить своего ребёнка

Подход к работе

«Няня на час» постоянно находится в поиске новых идей и решений, чтобы вам было удобнее пользоваться нашими услугами. Мы подстраиваемся под запросы и предпочтения клиентов, улучшаем сервис и повышаем квалификацию. Организуем ежемесячные фокус-группы с руководителями наших подразделений, филиалов и франшизных точек.

Наверное, мы первые задали моду на современных и активных нянь, которые очень любят детей. Считаю, работа по любви - это один из важных критериев при отборе команды. Мы проводим обучение и стажировки - чтобы по каждой заявке няня могла оказать качественные услуги, а мама и её малыш остались довольны и обратились к нам ещё раз.

Сейчас мы проводим интересный эксперимент - наши мамы играют роль «тайного покупателя» и проверяют наши услуги. Так мы узнаём, комфортно ли работать няням в нашей компании, а мамам - пользоваться сервисом.

В чём наша сила?

Отдохнувшая мама - это счастливая женщина, которая чувствует себя любимой и нужной. Некоторые женщины переживают кризис после рождения ребёнка - мы приезжаем и помогаем им. Потому что наша задача - сохранить спокойствие мамы, а ребёнка занять полезным и творческим досугом. Наши няни всегда на связи в любое время. Для новых клиентов у нас есть акция - час знакомства в подарок. Мама, не бойтесь доверять своего малыша хорошему обученному няню - лёгкое и ресурсное материнство принесёт вдвойне больше пользы и радости.

С заботой, ваша «Няня на час»!